

至市北专线车为啥频拒客

运营公司:交警不允许站乘 交警部门:是城乡客车要严查超员

本报记者 侯健 彭彦伟

市区到市北开发区的公交车限制站乘,有市民等了一上午也没有坐上车。15日,交警部门表示,这条线路非公交线路,按规定不得站乘、超载。运行方负责人表示,将先解决站乘问题,或再增加车辆。



15日,在劳动大厦前的一“市区至市北开发区公交线”的站牌。记者 侯健 摄

遭遇:空等近两小时没坐上车

15日上午9时许,在劳动大厦前的一个“日照市区至市北开发区公交线”站牌,记者两人在等该趟公交车,等了二十多分钟,来了一辆。“满员了,等下一辆吧。”公交车司机挥手示意不能上车。但是车上只有20多个坐着的乘客,没有一人站着,怎么就满员了呢?就在7月份,记

者也乘坐了该线路的公交车到河山镇,当时可是挤满了乘客。

过了二十多分钟,又来了一辆公交车,记者赶紧挥手示意要上车。车停了下来,司机说:“有规定不能超员,现在只有一个座位,所以只能上一个人。”之后的一个小时陆续又来了三辆该线路的公交车,每

次都是因为超员理由,没有乘上车。

据了解,日照市区至市北开发区公交线路沿途共有43个站牌,在劳动大厦以南有12个站牌,劳动大厦以北有30个站牌。越向市区外行驶,乘车的市民就会越多,但是受到超员的限制,会有很多市民无法乘车。

解决办法 争取允许站乘

市区到市北经济开发区的公交车去年8月份开通,全程票价3元,这条线路开通后受到了市民的普遍欢迎,市区到五莲山的交通更加方便了。

15日,日照三运公司张利经理说,目前每个月车辆都亏损,进入8月份来,亏损更加严重,但是还要坚持。下一步先解决站乘问题,如果解决不了再考虑增加车辆投入。交警8月份查这个线路公交车,严格意义上来说应该是站乘的问题。

“这条线路是市政府要求开通的公交线路,票价也是公交车的价格,车辆也是公交车,符合公交站乘标准。”张利说,当初在登记的时候是按照座位数量登记的,并没有登记站乘资格。

据介绍,就是没登记站乘才最终出现了当前的问题,现在如果发现有乘客站乘,则属于超载,交警部门要严查,所以司机都是一发现座位上满了人便不让市民再上车。

据其介绍,他们争取先协调有关部门一起解决站乘的问题,如果解决不了,再根据客流情况考虑增加车辆投入。“增加的越多,亏损会越多,但若开这条线路就必须承担。”张利表示。

运营方:曾因站乘被查处

难道公交车也开始限制乘车人数了?15日上午,记者在新市区泰安路的一公交站牌看到,多辆公交车都挤满了乘客。

日照市公交公司一名工作人员说,现在公司的各线路公交车都在正常运营,不存在限制站乘现象。到市北经济开

发区的公交线路不属于公交公司,而是属于三运公司。

记者注意到,之前难以坐上的公交车站牌上都写有“日照市区至市北开发区公交线”字样,但是日照三运公司公交运行部门的一名工作人员告诉记者,线路虽然叫公交线路,但是交警部门并不承认,

目前正在协调办理相关公交线路的手续。

据其介绍,市区到市北经济开发区的公交车一共8辆,每辆车27个座位,并且每隔25分钟发一班车。从8月份开始,交警部门严查了该线路的站乘现象,很多乘客投诉拒载,但他们也没办法。

交警部门:非公交车而是城乡客车

记者就此咨询了日照交警支队交管科,一名工作人员说,她并不知此事,建议咨询日照经济技术开发区交警部门。

日照经济技术开发区交警部门一名工作人员在咨询了相关科室后告诉记者,这

趟市区到市北经济开发区的公交车和一般意义上的公交车不一样,线路比较远,最远到达五莲山游客集散中心,约几十公里。从市区到了五莲,应当属于城乡客车范畴。因此,在严查超载客车的范围之内。

记者了解到,城市公交车为城市道路上循环固定路线,承载旅客出行的机动车辆。公交车在除了座位定员外,可以允许站立一定数量乘客。而城乡客车为行驶于城市间或乡镇间公路线上的短途客车,运距仅数十公里。

山东医专附属医院日照分院 市医保定点医院 公立医院 值得信赖

168元 基因分子排毒

速治泌尿性疾病

尖锐湿疣 梅毒 淋病 生殖器疱疹 泌尿系统感染 泌尿系统肿瘤 泌尿系统结石 泌尿系统畸形 泌尿系统外伤 泌尿系统先天性疾病 泌尿系统后天性疾病 泌尿系统其他疾病

本院采用最新基因分子排毒技术,对泌尿系统疾病进行精准诊断,靶向治疗,疗效显著,无痛苦,无副作用,不留后遗症。治疗费用168元起,医保报销。

医院地址:日照市烟台路12号 24小时预约热线:0633-2275120

大学生返校交流涌现

火车票预售期改为五天,请多留意

本报8月15日讯(记者李宝然) 随着暑假生活逐渐进入尾声,已经有不少学生陆续踏上了返校的路途,火车站出现学生客流。而从7日开始,所有的旅客列车客票预售期缩短为5天。

15日,日照火车站有关负责人介绍,随着暑假生活逐渐进入尾声,已经有不少学生陆续踏上了返校的路途。近期火车站出客流量明显增多,火车站处处可见返乡的学生客流。

目前,火车站每天发送旅客超过5000人次,再次出现暑假客流高峰,预计这波客流高峰将一直持续到月底才有所缓解。

“我们已经将火车站所有可以用的窗口都已经用上了。”日照火车站相关负责人说。

另据介绍,从7日开始(不包括当天),所有的旅客列车客票预售期由15天、10天缩短为5天。目前,日照火车站车票预售期已经调整。“此次预售期调整是全国铁路一起调整的,并不只是日照火车站进行了调整。”日照火车站一工作人员说。

“我来到火车站之后才发现预售时间调整了,上次我记得是提前15天售票的。”一名在烟台上大学的学生说。

查胃病 再也不怕

“纳米”彩色胃肠超声设备检查胃病,无痛苦,不插管,仅收90元,并免费做幽门螺杆菌、脾、胰、胆、胰、胆、胰、胆。

日照阳光医院引进最新大型彩色胃肠超声设备,应用纳米科技,二维立体成像技术,对胃部及全身十几个脏器做出准确诊断,为胃肠疾病患者提供准确诊断依据。

体外检查“不插管,无痛苦”准确查胃病 以往人们诊断胃病只能靠管状胃镜来检查,正是因为很多人害怕做胃镜的痛苦,而延误了早期的诊断和治疗,另外担心检查的人,老年人和传染性的病人,更不能做胃镜检查,而这台先进的胃肠超声设备能替代胃镜检查,它能分清胃壁的层次结构,并能准确判断胃壁血管小血管的大小,同时能判断

之就是还能检查全身各脏器的疾病,而且这些小米粒大小的传感器是在患者体表上植入了几百个以后形成的,所以不会给患者带来痛苦和不适。

活动期间胃镜检查仅收90元,还可以同时免费检查肝、胆、脾、胰、胆、胰、胆等十多个脏器,大大减轻了广大患者的经济负担,让广大患者有莫大良机!

活动期间:由余圣名专家的胃肠病专家组亲自主持,为确诊患者提供免费体检20名患者,节假日不休(注:来诊请空腹)

日照阳光医院 3913105 院址:日照市烟台路12号 (武警支队对面)

静脉曲张 静脉炎 老烂腿

我院引进医学前沿最新科研成果“生物因子介入疗法”及微创消融等技术,治疗下肢静脉曲张,血栓性静脉炎,深静脉血栓、静脉曲张(老烂腿)、血栓闭塞性脉管炎、动脉硬化闭塞症、糖尿病足等周围血管病。

治疗原理:经导管微创介入技术分离提纯特效生物因子,经股动脉介入,达到溶解动脉、静脉内的血栓、清除斑块,消除硬结,软化血管,改善循环使之恢复机体功能,同时结合微创消融技术,使发黑的皮肤颜色变淡,组织变软,浮游细胞达到治疗的目的。

该疗法不手术、不住院、不影响工作,疗效可靠,复发率低,在我省首家应用与临床,决无分院。

日照阳光医院 3913114 院址:日照市烟台路12号 (武警支队对面)